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Základní údaje o společnosti 
TAKOVÍ JSME BYLI V ROCE 2016 

 
ERGO Aktiv o.p.s. je nestátní nezisková organizace, která vznikla jako reakce na nevyhovující situaci 
v řešení následné péče o pacienty po prodělané cévní mozkové příhodě, případně jiném získaném 
poškození mozku. Z myšlenky a nadšení pro věc se zrodil unikátní projekt intenzivní a komplexní 
rehabilitace právě pro tyto osoby.  
 
Cílem ERGO Aktivu je prostřednictvím komplexní rehabilitace pomoci těmto lidem naplnit jejich 
osobní cíle (např. návrat do zaměstnání, samostatná doprava po městě, zvládnutí péče o sebe a 
další), tak, aby opustili roli pacienta a opět se mohli stát nezávislými a žít plnohodnotným aktivním 
životem. 
 
Naše služby jsou přizpůsobeny individuálním potřebám a cílům každého klienta. Vycházejí z 
hodnocení jeho potřeb, možností, schopností a přání. Každý klient má vytvořen individuální 
terapeutický plán, na jehož plnění pracuje s odborníky (ergoterapeuti, fyzioterapeuti, sociální 
pracovník, psychoterapeut, logoped, rehabilitační lékař) jako tým. Poskytujeme komplexní služby od 
poradenských služeb pro klienty z cílové skupiny či jejich rodinné příslušníky a pečující osoby, přes 
intenzivní rehabilitaci (v rozsahu 5,5 hodiny denně po dobu 3 měsíců), předpracovní poradenství (v 
rozsahu cca 2-8hod týdně, dle potřeby klienta) až po tréninková pracovní místa. V roce 2016 
pokračovalo fungování KLUBu Aktiv – svépomocné skupiny, která je inspirována dánským konceptem 
klub house. 
 
Nejdůležitějším provozním cílem je zajistit stabilní prostředí organizace pro poskytování služeb a 
zároveň zvyšovat jejich kvalitu a efektivitu tak, aby maximum našich klientů po opuštění ERGO Aktivu 
našlo zaměstnání, své místo ve společnosti i svou hodnotu. 
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Poskytované služby 
NAŠE KAŽDODENNÍ PRÁCE S KLIENTY 

V roce 2016 ERGO Aktiv poskytoval následující služby 
 

1. Poradna 

Specifickým cílem Poradny je poskytování počáteční a průběžné podpory cílové skupině formou 

individuálního poradenství a zároveň slouží pro navázání prvotního kontaktu s cílovou skupinou.  

 
Aktivity poradny jsou zaměřené primárně na: 

a) navázání prvotního kontaktu s novými zájemci o návrat do aktivního a pracovního života, nebo 

zapojení do služeb ERGO Aktivu 

b) poradenství ohledně možností a vhodnosti čerpání rehabilitační a následné péče a dalších 

služeb, tak aby vedly k trvalému opuštění pozice pacienta a jeho návrat do aktivního života 

c) poradenství v oblasti úpravy pracovního místa a výběru vhodných kompenzačních pomůcek a 

prostředků pomocné technologie (pro výkon pracovní činnosti, soběstačnost a pohyb na 

pracovišti) 

d) poradenství o související sociální a pracovněprávní legislativě (možnosti sociální dávek, slev, 

možnosti výdělku v souvislosti s pobíráním invalidního důchodu atd.) 

e) pomoc při zprostředkování kontaktu a navázání spolupráce s jinými organizacemi a odborníky, 

kteří poskytují pomoc cílové skupině (rehabilitace, sociální a předpracovní rehabilitace, 

logopedie, psychologie, podporované zaměstnávání, legislativa, volnočasové aktivity a další), 

pomoc při plánování rehabilitačního procesu 

f) průběžnou podporu osobám po CMP či jiném ZPM.  

 

Vzhledem ke specifickým potřebám osob po CMP či jiném ZPM poradna slouží jak pro příslušníky 

cílové skupiny, tak pro jejich pečovatele, rodinné příslušníky a odborníky. 
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2. Denní stacionář 

Denní stacionář poskytuje intenzivní odbornou pomoc při odstraňování fyzických, kognitivních a 

psychických deficitů. Je zaměřen na rozvoj schopností, dovedností a pracovních, sociálních a 

komunikačních kompetencí nutných pro zvýšení soběstačnosti klienta, návrat do aktivního života, 

např. k volnočasovým aktivitám. Aktivity jsou sestavovány dle individuálních potřeb a cílů uživatele a 

probíhají buď individuálně, nebo skupinově. Hlavní důraz je kladen na aktivizaci a motivaci uživatele a 

jeho dobrovolné aktivní zapojení do programu. 

Služba denního stacionář, jakožto registrovaná sociální služba dle zákona č. 108/2006 Sb., je 

poskytována za úplatu podle prováděcí vyhlášky 505/2006 Sb. zákona o sociálních službách. Výše 

poplatku za službu je stanovena na základě platného ceníku.  

V rámci služby denního stacionáře jsou klientům se získaným poškozením mozku nabízeny dva 

programy – intenzivní rehabilitační program a návazný rehabilitační program. 

 

Intenzivní rehabilitační program 

Intenzivní rehabilitační program je zaměřený na poskytování intenzivní podpory cílové skupině při 

nácviku a posilování specifických dovedností důležitých pro návrat do aktivního života a zvýšení 

kvality života klienta  

Program poskytuje odbornou pomoc při odstraňování fyzických a kognitivních deficitů a rozvoji 

schopností, dovedností, pracovních, sociálních a komunikačních kompetencí nutných pro návrat do 

aktivního a pracovního života.  

Aktivity intenzivního rehabilitačního programu vycházejí z ověřeného konceptu a vypracovaných 

metodických postupů a umožňují specifické propojení získávání teoretických znalostí a praktického 

nácviku potřebných dovedností za podpory multidisciplinárního týmu. 

Aktivity probíhají buď individuálně, nebo skupinově a zahrnují ergoterapii, fyzioterapii, konzultaci se 

sociálním pracovníkem psychoterapii, logopedii, a vstupní a výstupní vyšetření externím 

rehabilitačním lékařem. V průběhu programu mají účastníci možnost individuální práce s odbornými 

lektory, odpočinku a relaxace. S ohledem na individuální potřeby každého klienta, jejich přání a 

terapeutické cíle je každý den sestavován pro klienta jeho rozvrh/program dne.  

          

Od počátku intenzivního rehabilitačního programu je kladen důraz na aktivizaci klienta a jeho 

zapojení do terapie. Po nástupu klienta do denního centra v prvním týdnu projde klient komplexním 

vstupním vyšetřením u celého interdisciplinárního týmu. Aby byl klient od počátku motivován a 

podněcován k zapojení do terapie, byly podle toho zvoleny standardizované i nestandardizované 

testovací nástroje výše uvedených odborností.  
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Během prvních 14 dní, kdy je klient zařazen do programu, je s klientem sestaven jeho individuální 

plán a jednotlivé individuální cíle, kterých by chtěl klient v průběhu tří měsíců dosáhnout. Individuální 

cíle nesestavuje pouze terapeut, nýbrž je na klientovi, aby si cíle určil sám – terapeut je pouze 

konzultantem při sestavování cílů. Individuální cíle jsou s klientem průběžně hodnoceny při 

pravidelné reevaluaci cílů. Cíle se mohou postupně měnit, ubírat, či naopak přidávat. Pokud má 

uživatel zájem, je možné individuální cíle a průběh služeb konzultovat s rodinnými příslušníky, 

případně jinými osobami, které o uživatele pečují – ovšem vždy za klientovy přítomnosti a po jeho 

souhlasu. 

Doba, po kterou může osoba z cílové skupiny využívat intenzivního rehabilitačního programu, jsou 3 

měsíce (12 týdnů), v rozsahu 5,5 hodin denně 5 dní v týdnu. Tato intenzita umožňuje měřitelné 

změny v dovednostech a schopnostech klienta. Pokud klient není schopen program zvládat takto 

intenzivně, může po domluvě docházet v menší intenzitě, nejméně však 3 dny v týdnu. 

 

Návazný rehabilitační program 

Návazný rehabilitační program je určen pro klienty, kteří úspěšně absolvovali intenzivní rehabilitační 

program a mají zájem o další zdokonalování svých dovedností. Během návazného rehabilitačního 

programu si klienti stanovují buď cíle nové, nebo pokračují na plnění svých cílů z programu 

intenzivního. Klienti mají opět možnost využít služeb celého multidisciplinárního týmu, avšak 

intenzita docházení je již nižší – klienti mohou docházet jeden nebo dva dny v týdnu na 5,5 hodinu.  

Snížením intenzity docházení dochází k postupnému osamostatňování klientů v jejich životním 

počínání a přebírání odpovědnosti za sebe samé.  

 

3. Sociální rehabilitace 

Služba sociální rehabilitace poskytuje odbornou pomoc při rozvoji pracovních, sociálních a 

komunikačních kompetencí a při odstraňování fyzických a kognitivních deficitů. Zaměřuje se zvláště 

na vyrovnávání se s následky hemiparézy a hemiplegie ve vztahu k zaměstnání, zvládání nároků 

pracovního dne, volnočasových aktivit a aktivit běžného dne. Služba je specificky zaměřena pro osoby 

se získaným poškozením mozku (ZPM), které mají za cíl získat (či udržet si) zaměstnání nebo jinou 

produktivní či volnočasovou aktivitu a zvládat činnosti běžného dne a jejich stav jim to neumožňuje.  

Sociální rehabilitace je registrovanou sociální službou dle zákona č.108/2006 Sb. a klientům je 

poskytována zdarma. 

Aktivity sociální rehabilitace probíhají buď individuálně, nebo skupinově a zahrnují dle individuálních 

potřeb a výběru uživatele především konzultace se sociálním pracovníkem, ergoterapeutem, 

specialistou modelových činností či psychoterapeutem. Konzultace jsou věnovány především těmto 

tématům:  

a) vzdělávání a osobní rozvoj  

b) konzultace se sociálním pracovníkem  

c) (před)pracovní konzultace  

d) pomoc při vytipování vhodného zaměstnání či jiné produktivní aktivity  
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e) příprava na ucházení se o zaměstnání (vytvoření životopisu, zvládnutí pracovního pohovoru)  

f) podpora při hledání zaměstnání a jednání se zaměstnavatelem, podpora při hledání a 

realizaci produktivní aktivity  

g) asistence na pracovišti (1. týden po nástupu do nového zaměstnání) či při výkonu produktivní 

činnosti  

h) tréninkové pracovní pozice (praktický trénink zvládnutí veškerých činností konkrétní pracovní 

pozice, nácvik dodržování pracovních návyků a plnění požadavků zaměstnavatele)  

i) pomoc při vytipování vhodných volnočasových aktivit a aktivit běžného dne  

j) podpora při hledání volnočasových aktivit, při jednání s poskytovateli volnočasových aktivit a 

při setrvání u těchto aktivit  

k) Podpora při realizaci volnočasových aktivit a jejich zprostředkování 

Pod sociální rehabilitaci spadají tři programy – Předpracovní poradenství a podpora, tréninková 

pracovní místa.  

 

Předpracovní poradenství a podpora 

Program se zaměřuje na podporu zvládnutí běžných denních činnosti, nalezení a udržení produktivní 

(zaměstnání, dobrovolnictví) či volnočasové aktivity. Podpora je poskytovaná formou konzultací se 

sociálním pracovníkem a praktické přípravy na výkon zvolené aktivity, včetně počáteční podpory při 

její realizaci dle vytvořeného individuálního plánu. Jedná se o časově omezený program pro každého 

uživatele. Doba, po kterou může uživatel programu využívat, je maximálně 6 měsíců (24 týdnů) v 

průběhu jednoho kalendářního roku v rozsahu maximálně 4 hodiny (45 min) za týden. V 

odůvodněných případech, po konzultaci celého odborného týmu, může uživatel program využívat 

opakovaně. 

 

Tréninková pracovní místa 

Praktický tréninkový pracovní program, který spočívá ve výkonu zaměstnání s podporou sociálního 

pracovníka a specialisty modelových činností. Tréninková pracovní místa jsou vytvářena interně 

(přímo v organizaci) či externě (u externích zaměstnavatelů).  

Program zahrnuje specifikaci pracovní pozice, podporu při plnění pracovních úkolů, stupňování a 

adaptace pracovních úkolů a hledání trvalého zaměstnání. Cílem je samostatné zvládnutí vybrané 

pracovní aktivity a následné získání trvalého zaměstnání.  S klienty je na začátku podepsána dohoda o 

provedení práce, pokud se však jedná o tréninkové pracovní místo zřízené interně v ERGO Aktivu, 

klient za odvedenou práci nedostává finanční odměnu, nicméně může využít podpory od terapeutů 

v rámci ergoterapie, fyzioterapie, sociální práce, logopedie popř. psychoterapie. 

Jedná se o časově omezený program pro každého uživatele. Doba, po kterou může uživatel programu 

využívat, je maximálně 6 měsíců (24 týdnů) v průběhu jednoho kalendářního roku v rozsahu dle 

individuálních potřeb a možností uživatele a kapacitních možností poskytovatele. V odůvodněných 

případech, po konzultaci celého odborného týmu, může uživatel program využívat opakovaně. Po 

úspěšném absolvování programu získá uživatel certifikát schopnost zvládnutí dané pracovní činnosti 

včetně potřebných doporučení pro případného zaměstnavatele. 
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V roce 2016 jsme na tréninkových pracovních místech zaměstnali celkem 8 zaměstnanců na 

následujících pozicích: 

 Pomocný asistent v externí firmě 

 Provozní asistent v rámci veřejné sbírky Polívková smršť 

 Asistent terapeuta – speciální pedagog 

 Asistent terapeuta – lektor jógy 

 Správce prostor ERGO Aktivu 

 Asistent administrativy a marketingu 

 Úklidový pracovník 

 Asistent terapeuta  
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4. Klub Aktiv 

KLUB Aktiv (dále jen KLUB) je v ČR zcela unikátní službou, která je inspirována úspěšným dánským 
konceptem Klub House. Hlavním cílem KLUBu je pomoci osobám se získaným poškozením mozku 
(ZPM) se opětovně zapojit do aktivního života. KLUB doplňuje a do jisté míry završuje další 
rehabilitační, sociální a podpůrné služby. 
 

Program vytváří prostor k samostatné aktivitě uživatelů, rozvoji jejich schopností a dovedností, 
opětovnému převzetí odpovědnosti za vlastní život a smysluplné náplni volného času. Při těchto 
činnostech čerpají uživatelé podporu terapeutického pracovníka (pedagogického pracovníka), který 
je podporuje při organizaci aktivit a správě KLUBu. Cílem programu je rozvoj dovedností a schopností 
uživatelů vedoucích k opětovné sociální integraci a vlastní aktivitě. Jedná se o časově neomezený 
program pro každého uživatele, který lze využívat dlouhodobě v rámci provozních hodin KLUBu  
(po – čt, 14 – 18). 
 
Hlavními cíli KLUBu jsou podpora motivace, samostatnosti, sebevědomí klientů, podpora 
odpovědnosti za svůj život a přirozený trénink aktivit vedoucích k návratu do aktivního života. Náplň 
KLUBU vytváří ti, kteří do něj dochází dle svých přání a zálib. Aktivity jsou plně postaveny na 
principech dobrovolnosti a vzájemné dohody. KLUB staví na zapojení do komunity a využití přirozené 
skupinové dynamiky. 
 
Níže jsou detailně popsány aktivity, které si členové zvolili a realizovali v rámci KLUBU na základě 
vlastní iniciativy a poptávky v roce 2016: 
 

 Kurz tvůrčího psaní – Skupina pro rozvoj komunikace se pravidelně setkávala a tvořila pod 
vedením odborného kouče pro osobní rozvoj nové texty. Výstupem z této aktivity je nově 
vzniklá rubrika v newsletteru centra ERGO Aktiv, kde jsou pravidelně publikovány texty 
(básně, úvahy, povídky) přímo od členů KLUBu. 

 Fotografická skupina – účastníci skupiny se věnovali pořizování a následné úpravě fotografií. 
V rámci skupiny pravidelně vycházeli do terénu, kde sbírali materiály. Vzniklé fotografie 
konzultovali a zpracovávali všichni účastníci společně.  

 Kruhový trénink – Členové pravidelně docházeli na Kruhový trénink, kde cvičili s možností 
využití tréninkových pomůcek a přístrojů pod dohledem Kouče pro osobní rozvoj. Během 
roku se podařilo členům KLUBu nakoupit dva cvičební stroje, které obohatili cvičení v rámci 
Kruhového tréninku. 
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 Konverzace v angličtině – Iniciativy a lektorování anglického jazyka se ujali sami členové 
KLUBu. Aktivity se pravidelně účastní členové KLUBu, kteří v minulosti plynně mluvili cizím 
jazykem a naskytla se jim možnost prohlubovat své znalosti a aktivně jazyk využívat. 

 Jóga – Nově měli členové KLUBu možnost docházet na jógu, vedenou klientkou, která je 
členkou sdružení učitelů jógy v ČR. Kurz je zcela přizpůsoben zdravotnímu stavu účastníků, 
kteří tak nejsou limitování hendikepy a mohou se plnohodnotně zapojit. 

 Promítání fotografií z cest – Člen KLUBu Aktiv uskutečnil v průběhu podzimu 3 promítání 
fotografií. Dříve cestoval po jižní Americe a na Blízkém východě, účastníci měli také příležitost 
ochutnat tradiční pokrmy, které člen připravil.  

 Výlety – V rámci pravidelných setkání členové plánovali návštěvy pamětihodností. Členové si 
s podporou Manažera KLUBu realizovali návštěvu Průhonického parku a Toulcova dvora.   

 Počítačový trénink – Účastníci kurzu měli možnost prohloubit si své dovednosti práce na PC, 
efektivně využívat emailovou schránku, vyhledávat informace na internetu. 

 Výstava obrazů – Členové KLUBu Aktiv zorganizovali předvánoční setkání pro ostatní klienty 
ERGO Aktivu a veřejnost, na které jeden z klientů uskutečnil svou první výstavů vlastní 
výtvarné tvorby. 
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Zvyšování efektivity poskytovaných služeb 
JAK VRACÍME KLIENTŮM CHUŤ DO ŽIVOTA 

Nabízené služby se neustále snažíme vylepšovat, tak aby se klienti co nejkratší a nejpříjemnější 

cestou dostali k cílům, které si sami stanoví. Takovým zlepšením a zpestřením byli v minulém roce 

například praktický nácvik (znovu) osvojených dovedností v terénu, praktický nácvik pomocí 

modelových činností, ale také využití moderních technologií a pomůcek v terapii. 

Modelové činnosti 

Nácvik v terénu, aneb převedení již naučeného do praxe 

V  roce 2016 jsme s klienty absolvovali několik terapií v terénu, kde si klienti mohli vyzkoušet 

v reálném prostředí to, co pilně trénovali do té doby ve vnitřních prostorách našeho centra. Praktický 

nácvik v terénu se zaměřoval především na samostatnou mobilitu, stabilitu v náročném terénu, 

orientaci v prostředí a čase, nácvik jízdy MHD a jinými veřejnými prostředky, nakupování či 

vyzkoušení volnočasové aktivity.  

Zde uvádíme několik příkladů pro ilustraci: 

 Vlakem do Neratovic na ryby – jako závěr úspěšného půlročního snažení, kdy se jeden 

z našich klientů chtěl po několika letech vrátit k rybaření a trénoval po celou dobu docházení 

do rehabilitačního programu oblečení rybářské vesty, nasazení návnady na prut a nahození 

prutu, jsme se společně s ostatními klienty vydali vše ozkoušet k řece. Nasedli jsme proto 

s klienty do klasického „motoráku“ směr Neratovice a nahodili jsme prut do Labe.                     

                           

 Procházka s klienty na Vyšehrad – v rámci tréninku komunikačních dovedností, schopnosti 

orientace a plánování aktivity měl jeden z našich klientů za úkol si připravit poznávací výlet na 

Vyšehrad s historickým výkladem. Výlet se nakonec uskutečnil v hojném počtu, výklad byl 

velmi zajímavý. Během procházky si klienti rovněž vyzkoušeli jízdu MHD a navíc si zacvičili ve 

venkovní posilovně. 
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 Výlet do Čerčan – opět jsme se vydali vlakem a opět to byl vysoko-podlažní motorák, který 

zdolala i jedna z našich klientek, jež se převážně pohybuje na invalidním vozíku. Výlet do 

Čerčan byl završením tréninku samostatné jízdy vlakem pro jednu z našich klientek. 

 Výlet s klienty do Kempu Pražačka – na konci léta jsme se s klienty vydali do Kempu 

Pražačka, kde jsme jednak „oslavili“ úspěšné absolvování rehabilitačních programů několika 

našich klientů, ale také navázali spolupráci s majiteli Kempu ohledně možného zaměstnávání 

lidí se získaným poškozením mozku. Během celodenního pobytu v kempu bylo pro klienty 

připravenou několik úkolů – nakrájení zeleniny a pečiva, rozdělání ohně a samotné opékání 

buřtů a masa, turnaj v pong pongu, frisbee či petanqueu. 

 Trénink přestupů a orientace v MHD – během jara se naše ergoterapeutka vydala s jednou 

z našich klientek na dvouhodinovou jízdu všemi prostředky MHD v Praze. Klientka měla za 

úkol si naplánovat trasu, zapamatovat si jí a terapeutku provést Prahou. Během nácviku 

proto absolvovaly jak jízdu tramvají, metrem a autobusem, tak i lanovou dráhou na Petřín. 

Na vyzkoušení přívozu jim už bohužel nezbyl čas. 

 Samostatné nakupování – pro zdravého člověka záležitost banální, pro člověka po úrazu 

hlavy záležitost vcelku složitá. To však není pro nás překážkou, abychom nevyslali jednu 

z našich klientek na samotný nákup do jednoho z největších obchodních center v Praze. 

Klientka se musela v obchodním centru zorientovat, najít požadovaný obchod a zboží, 

zaplatit nákup, nezapomenout účtenku, zvládnout projít mezi davem lidí, dojet zpátky do 

ERO Aktivu a to vše stihnout během dvou hodin. Klientka vše zvládla s přehledem, dokonce si 

stihla koupit pro sebe boty a dvoje náušnice. A jak to víme? Naše sociální pracovnice jí celou 

dobu stopovala, aniž by klientka o něčem věděla – kontrola prostě musí být. 

 Stříhání větví – trénink svalové síly horních končetin, zapojení paretické horní končetiny do 

činností, chůze v terénu, koordinace oko – ruka, to vše se dá zvládnout, pokud jde naše 

ergoterapeutka s klientem stříhat větve. 

         
 Stopování klientů při nácviku jízdy tramvají – v loňském roce toto byla naše oblíbená 

činnost, která nesla své úspěchy. Čtyři klienti, kteří měli strach samostatně jezdit MHD, si 

pomocí této aktivity jízdu osvojili a dnes již jezdí zcela samostatně. 
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Vaření 

V roce 2016 jsme opustili tradiční páteční vaření, nicméně jsme na vaření úplně nezanevřeli. Pokud 

klient přišel s cílem, že se chce znovu vrátit k této činnosti, prostor pro trénink jsme mu dali. Proto 

jsme v minulém roce měli možnost ochutnat několik sladkých buchet, beránka, makronky, ale také 

výborný salát z kuskusu nebo indické kari.  

Nově jsme zavedli pravidelné páteční otevřené obědy, na které jsme zvali rodiny a přátele našich 

klientů nebo zástupce nejrůznějších spolupracujících organizací či institucí. Otevřené obědy probíhali 

vždy první pátek v měsíci a tradičně jsme na ni připravovali polévku. 

 

 

Den naruby a další mimoterapeutické rozvojové aktivity 

V měsíci srpnu proběhl v centru v rámci programu tzv. „den naruby“. Jednalo se o vzájemnou 

výměnu rolí terapeutů a klientů na jeden den. Terapeuti si prožili simulovanou disabilitu spojenou se 

získaným poškozením mozku. Cílem „dne naruby“ bylo, aby na sebe klienti krátkodobě a v 

bezpečném prostředí převzali zodpovědnost za situaci druhých, a aby tento zážitek mohli využít v 

péči o sebe sama. Pro klienty tento „den naruby“ znamenal také nácvik spolupráce a komunikace v 

kolektivu, plánování činností a práce s časovým harmonogramem. Slovní zpětná vazba na tuto 

aktivitu byla ze strany klientů centra velmi pozitivní. 

Se dvěma klienty jsme v roce 2016 opět navštívili autoškolu, kde si mohli vyzkoušet jízdu na 

trenažéru pod vedením instruktora i naší ergoterapeutky. Následně si klienti domluvili zkušební jízdy 

za reálného provozu. Jedna z našich klientek se tak po několika letech od CMP opět vrátila k řízení 

auta a získala tak opět svou nezávislost. 

  



 
 

16 
ERGO Aktiv, o.p.s. – Centrum moderní rehabilitace pro osoby se získaným poškozením mozku 

Polívková smršť – Gurmánská benefice, která vrací chuť k životu 
www.ergoaktiv.cz, www.polivkovasmrst.cz 

DMS CHUTKZIVOTU na telefonní číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč, ERGO Aktiv, o.p.s. obdrží 28,50 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. 

Exkurze ve firmáčh 
Během roku 2016 jsme s našimi klienty absolvovali několik exkurzí do firem jako Česká spořitelna, 

Vodafone, Rossmann a MSD s cílem získat více kontaktů na zaměstnavatele a pracovních nabídek pro 

klienty ERGO Aktiv.  

Česká spořitelna představila svůj program pro lidi se znevýhodněním s možností následné pracovní 

stáže. Celý rozvojový program České spořitelny absolvoval jeden z našich klientů a své působení 

v programu završil měsíční stáží právě v České spořitelně. 

Individuální číle, končept plánování záměřeného ná člověká a software eQUIP 
Individuální plánování neodmyslitelně patří nejen k poskytování sociálních služeb, ale rovněž k ERGO 

Aktivu jako takovému. Od samého počátku ERGO Aktivu jsme s klienty v rámci našich poskytovaných 

aktivit sestavovali individuální cíle a plány tak, aby po absolvování našich služeb klienti získali chuť 

k životu a zvýšila se jim kvalita života. Od počátku jsme k tomu hledali ty nejvhodnější nástroje a od 

roku 2014 jsme začali postupně přecházet na systém práce využívaný v sociálních službách – 

plánování zaměřené na člověka (PZČ). 

I z tohoto důvodu jsme se v roce 2016 účastnili třech kurzů zaměřených na toto téma (viz níže), začali 

využívat software eQUIP, který slouží pro zákonnou evidenci poskytnuté podpory v rámci sociální 

služby a vyhodnocení jednotlivých individuálních plánů klientů a celkově více rozvíjeli koncept PZČ 

v naší organizaci – začali jsme dělat případové konference či plánovací setkání s rodinnými příslušníky 

a klienty. 

Proces plánování zaměřeného na člověka v ERGO Aktivu 

V momentě, kdy do našeho programu nastoupí nový klient, klíčový pracovník domluví s klientem 

termín, kdy proběhne společné setkání, ze kterého vzejdou jeho cíle, na kterých pak terapeuti ve 

spolupráci s klientem, popř. jeho rodinou, průběžně celé pracují.  

Toto setkání probíhá zpravidla do 14 dnů od klientova nástupu do programu. Středobodem celého 

procesu plánování je klient, který má možnost, aby si na celé setkání pozval někoho, kdo mu je blízký, 

koho má rád, komu věří. Z naší strany se pak setkání účastní klíčový pracovník klienta, který zároveň 

má funkci zapisovatele, a koordinátor aktivit, který v procesu PZČ figuruje jako facilitátor. 

Celé setkání, jež trvá cca dvě hodiny, se nese v přátelském duchu. Setkání má celkem pět fází. Rodina, 

popř. terapeuti, pouze doplňují informace ze svého pohledu a dávají klientovi informace o tom, jak 

jeho situaci vnímá okolí. Hlavní a poslední slovo v celém procesu má klient, jemuž je setkání 

věnováno.  

V první fázi se zmapují silné stránky klienta. Jedná se o zdroje, ze kterých může v terapii čerpat.  

Ve druhé fázi se klient zaměřuje na konkrétní záležitosti, které jsou pro něj v životě důležité, a chtěl 

by je v životě mít. Rodina a terapeuti, již se setkání účastní, pak uvádějí důležité věci pro klienta ze 

svého pohledu.  

Ve třetí fázi nejprve klient podrobněji rozebírá jednotlivé aktivity, které určil v předchozí fázi a pohlíží 

na to, co konkrétně funguje a co ne („děje se/neděje se“). Následně pak svůj názor opět řekne 

rodina, popř. terapeuti. 
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Ve čtvrté fázi celého procesu se pak pracuje pouze s tím, co klient označil jako „neděje 

se/nefunguje“. Poslední fáze má pak za úkol samotné stanovení individuálních cílů pro celý intenzivní 

rehabilitační program, jejž klient u nás bude absolvovat. 

Z jednotlivých aktivit, které klient během setkání určí jako „neděje se/nefunguje“ a zároveň jsou pro 

klienta důležité, vybere klient zhruba tři až pět aktivit, na kterých bude chtít v rámci programu 

pracovat. Z těchto aktivit jsou stanoveny cíle a s pomocí terapeutů se vytvoří plán a kroky, které 

povedou ke splnění jednotlivých cílů. V polovině tříměsíčního rehabilitačního programu provede 

klíčový pracovník společně s klientem reevaluaci jeho individuálních cílů stanovených na počátku. 

Zhodnotí také průběžné cíle a jednotlivé kroky k cílům. Na konci tříměsíčního programu probíhá pak 

závěrečná reevaluace, kde klient znovu hodnotí stanovené cíle jako splněné či nesplněné. Klient 

rovněž subjektivně znovu ohodnotí aktivity podle modelu COPM (výkon, spokojenost) jako na 

počátku.  

Výužití moderníčh přístupů v terapii  
Většina cílů klientů je spojena s pohybem (např. zvýšení fyzické kondice, návrat ke sportu, zlepšení 

chůze) nebo s tréninkem kognitivních funkcí (zlepšení orientace, paměti, slovní zásoby). Proto byly 

během minulého roku do terapie zařazeny moderní technologie a pomůcky, které se využívají 

například v posilovnách, nebo jsou cenově dostupná tak, aby si je klient mohl pořídit domů. 

O které moderní technologie a nové pomůcky se jednalo? 

1. X-box 360 s kinectem  

Možnost vyzkoušet si zábavnou a bezpečnou formou oblíbené sporty, větší motivace a lepší 

vizuální zpětná vazba na prováděný pohyb. Výborné výsledky pří nácviku stability. 

2. Challange disk 

Trénink stability těla pomocí balanční plošiny zapojené k PC. Zvýšení motivace a zlepšení stability. 

3. Rotoped a orbitrack  

V předešlém roce si klienti KLUBu Aktiv ušetřili na dva nové cvičební stroje, 

které rozšířily možnosti tréninku kondice a mobility celého těla na kruhových 

trénincích. Jednalo se o rotoped TIRO 50 od firmy FITHAM, které poskytla 

rotoped v 50% slevou. Na podzim se pak podařilo zakoupit Eliptical Ergometer 

Insportline Madison. Insportline poskytl na pořízení stroje zvýhodněnou cenu. 

4. WalkAID 

V srpnu naši terapeuti prošli školením ohledně používání neurostimulátoru 

WalkdIAid, který jsme v našem centru měli následně dva měsíce zapůjčený. Neurostimulátor 

WalkdAid usnadňuj, pomocí vysílaných elektroimpulsů do nervů nohy, chůzi lidem se získaným 

poškozením mozku. Během dvou měsíců, kdy jsme měli WalkAid zapůjčen, mělo devět klientů 

možnost si projít speciálním tréninkově-rehabilitačním programem právě s touto pomůckou, Po 

skončení programu, v rámci subjektivního hodnocení, polovina klientů udala, že jim program 

výrazně pomohl v chůzi, další polovina klientů udala, že se stimulátorem se jim chodilo výborně, 

avšak bez stimulátoru je to stejné jako předtím. Objektivní hodnocení ukázalo, že u poloviny 

klientů došlo ke zvýšení rozsahu pohybu v hleznu, zrychlení chůze, chůze je u poloviny klientů 

celkově kvalitnější a více vydrží. 
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5. CIMT v ERGO Aktivu 

V roce 2016 jsme využili koncept CIMT, či alespoň jeho některé prvky, celkem u devíti klientů, 

přičemž u jedné klientky byla terapie s prvky CIMT využita při rehabilitaci paretické dolní 

končetiny. Terapie je založena na omezení používání zdravé končetiny a zvýšeném používání 

končetiny paretické. Cílem CIMT je podpořit co nejvyšší zapojení paretické končetiny a v 

maximálně možné míře normalizovat její funkčnost. 

Odborný růst a Vzdělávání 
AKCE, KTERÝCH JSME SE ÚČASTNILI I KTERÉ JSME POŘÁDALI  

Akče, které orgánizovál ERGO Aktiv, o.p.s. 

Tejpování 

V roce jsme v ERGO Aktivu uspořádali jednodenní workshop Využití kineziotejpingu u osob po cévní 

mozkové příhodě či s podobnou symptomatikou. Workshopu se účastnili jak ergoterapeuti a 

fyzioterapeuti z našeho centra, tak terapeuti z ostatních zdravotnických zařízení.  

Akče, kterýčh se ERGO Aktiv áktivně účástnil 

Školení k využívání softwaru eQUIP 

Od počátku roku 2016 jsme začali využívat nový systém eQUIP, jenž slouží nejen pro zákonnou 

evidenci poskytnuté podpory našim klientům, ale rovněž k zaznamenávání individuálních cílů a plánů 

našich klientů a jejich plnění.  

Povinné vzdělávání pracovníků 

Kurz „Rozvíjíme se plánování zaměřeného na člověka“  

Cílem kurzu bylo sdílet své zkušenosti a dovednosti v plánování zaměřeném na člověka a seznámit se 

s dalšími technikami plánování zaměřeného na člověka, které jsou využitelné při stanovování 

individuálních cílů klientů. 

Kurz „Základy facilitace“ 

Cílem kurzu bylo se seznámit s procesem facilitace a základními facilitačními dovednostmi, jak se na 

facilitaci připravit, co patří k roli facilitátora a jak nejefektivněji facilitovat společná setkání s klienty a 

rodinou nebo případové konference. Poznali a vyzkoušeli jsme několik praktických technik 

využívaných při facilitaci.  

Kurz „Zvyšování kvality sociálních služeb“ 

V rámci tohoto kurzu jsme se věnovali systému práce používaného v sociálních službách „Plánování 

zaměřené na člověka“ a nástroje ZIP („Začlenění a individuální plánování“) a propojení těchto 

nástrojů se softwarem eQUIP. Nástroj ZIP nabízí přehled o tom, ve kterých oblastech námi 

poskytovaná služba naplnila cíle našich klientů. 

Všechny výše uvedené kurzy proběhly v rámci povinného vzdělávání v sociálních službách. 
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Certifikovaný kurz „Constraint Induced Movement Therapy“  

V listopadu 2016 jsme se stali jedním z mála pracovišť v České republice, které klientům může 

nabídnout terapii CIMT pod vedením speciálně vyškoleného terapeuta.  Ergoterapeutka ERGO Aktivu, 

Ing. Dagmar Bejdlová, absolvovala Certifikovaný kurz „Constraint Induced Movement Therapy“ 

pořádaný Sanatoriem Klimkovice. 

Terapie je založena na omezení používání zdravé končetiny a zvýšeném používání končetiny 

paretické. Cílem CIMT je podpořit co nejvyšší zapojení paretické končetiny a v maximálně možné míře 

normalizovat její funkčnost. 

Společenská odpovědnost a udržitelné podnikání zajímá i ERGO Aktiv 

V květnu jsme měli tu čest, aby se zástupce ERGO Aktivu účastnil mezinárodního Globálního 

summitu. Summit šíří povědomí o společenské odpovědnosti a o United Nations Global Compact, 

největší světové byznys iniciativě udržitelného podnikání pod OSN. 

Publicita na konferencích a seminářích: 

Výroční celostátní konferenci České asociace ergoterapeutů 

Konference ČAE představuje každý rok událost pro všechny ergoterapeuty. Možnost diskutovat nad 

odbornými tématy, pozdravit se se spolužáky či bývalými kolegy, navazovat nové kontakty, si nikdy 

nenecháme ujít a stejně tak tomu bylo i minulý rok. Oba dny konference byly nabité velmi pestrými a 

zajímavými přednáškami z oblasti ergoterapie u nejrůznějších cílových skupin klientů, včetně 

příspěvku našich terapeutek, v němž představili systém práce Plánování zaměřené na člověka. 

Další konference a semináře, kterých se ERGO Aktiv aktivně i pasivně zúčastnil: 

 Seminář pro zaměstnance Ústřední vojenské nemocnice na téma „Doma bez obav, 

Komplexní péče o klienta v domácím prostředí“ Příspěvek: Jak přestat být pacientem? Klient 

v domácím prostředí po získaném onemocnění mozku 

 Seminář pro zaměstnance Kliniky rehabilitačního lékařství, Příspěvek: Rehabilitace 

nemocnicí nekončí 

 Odborný seminář Integrace zdravotní a sociální péče: reflexe stavu v ČR a ve světě, 

Příspěvek: Case management u pacientů po získaném poškození mozku 

 Konference pracovní rehabilitace - V dubnu se konala konference s názvem “Pracovní 

rehabilitace v praxi”. Konference byla velmi zajímavá, včetně závěrečné diskuze, neboť se zde 

setkali zástupci neziskových organizací a sociálních služeb poskytujících pracovní rehabilitaci, 

zástupci zaměstnavatelů, odborů, metodici z Generálního ředitelství ÚP či lékaři a terapeuti z 

ergodiagnostických pracovišť. 

 Spuštění portálu dobrovolnik.cz, Hestia, Příspěvek: Inkluzivní dobrovolnictví - dvojitá dávka 

pomoci 
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Veřejná prezentace organizace na akcích 

Veřejná prezentace organizace na akcích „BE HAPPY S EPI“ 

Koncert na podporu lidí s epilepsií se uskutečnil 30. září 2016 na náměstí Jiřího z Poděbrad. ERGO 

Aktiv s Polívkovou smrští se této akce také zúčastnil, jelikož epilepsie je onemocnění úzce spojené s 

poškozením mozku a řada našich klientů má s tímto onemocněním osobní zkušenost.  Snažíme se, 

aby epilepsie nebyla pro klienty a jejich příbuzné tabu, přitom spolupracujeme s organizacemi 

věnujícími se dané problematice jako např. EpiStop či Společnost E. 

Veletrhy sociálních služeb 

I v minulém roce jsme účastnili několika veletrhu sociálních a návazných služeb. Na třech akcích jsme 

měli účast aktivní, kde jsme měli vlastní stánek, další dvě akce alespoň navštívily naše sociální 

pracovnice nebo ergoterapeutky. 

Jednou z akcí, kde jsme měli vlastní stánek, byla akce nazvaná Veletrojka – veletrh sociálních a 

návazných služeb na Praze 3. Klienti a terapeuti společně představovali činnost organizace ERGO 

Aktiv, kolemjdoucí si mohli vyzkoušet jednotlivé druhy terapie nebo zažít, jaké to je být po mrtvici 

pomocí simulovaných handicapů. Sami jsme také získali několik užitečných kontaktů na organizace. 

Dostali jsme prostor na pódiu, kde ERGO Aktiv reprezentovala Olga Pekárková a naši dva klienti. 

Dále jsme prezentovali ERGO Aktiv na venkovním veletrhu neziskovek, který pořádala Praha 10 u OC 

Eden. I zde jste se na stánku mohli potkat jak s našimi terapeuty, tak klienty a několika 

terapeutickými pomůckami.  

Poslední akcí, kde jsme měli stánek, byl veletrh neziskových organizací a sociálních služeb pořádaný 

Prahou 5, který probíhal na pěší zóně na Andělu.  

Jako návštěvníky jste nás pak mohli zahlédnout na NGO Marketu a na veletrhu sociálních služeb 

pořádaných Prahou 1.  
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Spolupráce s dalšími organizacemi 

Účást v komunitním plánování Práhý 5 á 10, Práhý 3 á 2 
V průběhu celé minulého roku jsme pokračovali ve spolupráci s městskými částmi (jejich sociálními a 

zdravotními odbory) a pravidelně se účastnili komunitního plánování – konkrétně se jednalo o 

městské části Prahy 2,3, 5 a 10. Nově jsme navázali spolupráci s městskou částí Prahy 7, kde jsme se 

rovněž zapojili do pracovních skupin v rámci komunitního plánování.  

Návštěva místostarosty Prahy 3 a vedoucího sociálního odboru  

V únoru 2016 naše centrum ERGO Aktiv navštívil zástupce starostky MČ Prahy 3 David Gregor, který 

má mimo jiné na starosti oblast sociálních záležitostí a zdravotnictví, a vedoucí Odboru sociálních věcí 

Vladimír Beran. Cílem návštěvy bylo upevnění spolupráce naší organizace s městskou částí, 

diskutovalo se o problematice následné péče pro osoby se získaným poškozením mozku či 

financování neziskového sektoru.  

Odborné studentské praxe v centru ERGO Aktiv 
Stejně jako v předchozích letech, i v roce 2016 projevilo několik studentů a studentek zájem vykonat 

v našem centru svou odbornou praxi v rámci vysokoškolského studia. Jednalo se celkem o 21 

studentů – dva studenti psychologie, 1 studentka Speciální andragogiky a 18 studentů ergoterapie. 

Studenti oboru psychologie zde pouze prováděli výzkum do svých diplomových prací, dvě studentky 

ergoterapie, rovněž během souvislé praxe, vyšetřovaly některé naše klienty do svých bakalářských 

prací. 

Odborné praxe nám pomáhají nejen udržovat vysokou kvalitu našich služeb, ale pomáhají nám i 

rozvíjet vztahy s odborníky a spolupracovat s mladými lidmi, kteří budou v nedaleké budoucnosti 

ovlivňovat podobu a kvalitu služeb. V minulém roce jsme spolupracovali s těmito odbornými 

vysokými školami:  

1. 1. Lékařská fakulta UK Praha – obor ergoterapie (bakalářské i magisterské studium) 

2. Fakulta zdravotnických studií UJEP v Ústí nad Labem – obor ergoterapie (bakalářské 

prezenční i bakalářské dálkové studium) 

3. Fakulta zdravotnických studií ZČU v Plzni – obor ergoterapie 

4. Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity v Brně – obor Speciální andragogika 

5. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy – obor Psychologie 

6. Pražská vysoká škola psychosociálních studií – obor Psychologie 

7. 3. Lékařské fakulty UK Praha – obor fyzioterapie* 

*Studenti fyzioterapie v našem centru absolvovali praktickou výuku v rámci předmětu Základy 

ergoterapie a teoretickou výuku v rámci předmětu Sociální a pracovní rehabilitace. 

Výzkumy v rámci diplomových prací studentů 

V minulém roce čtyři studenti dělali v ERGO Aktivu výzkumu do svých závěrečných prací. V rámci 

ergoterapie byl výzkum zaměřen na vývoj nového testu na hodnocení úchopů osob po CMP a na 

využití modelových činností v ergoterapii. Studentka psychologie prováděla s našimi klienty do své 

diplomové práce  dotazníkové šetření na téma „Cévní mozková příhoda, psychické změny pacienta a 

rodiny a možnosti zlepšení odborné pomoci“.  
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Ve spolupráci s katedrou psychologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze byla zrealizována 

výzkumná studie zaměřená na ověření účinnosti skupinové dynamické psychoterapie u pacientů se 

získaným poškozením mozku. Paralelně probíhala studie i v Ústřední vojenské nemocnici Praha. 

Projekt se uskutečnil v reálných podmínkách rehabilitačních center od září do prosince 2016 formou 

skupinových setkání a zúčastnilo se ho celkem přes 30 pacientů. Výsledky studie naznačily statisticky 

významné zlepšení u několika kategorií subjektivně vnímaných potíží včetně tělesných, somatických a 

kognitivních, a dále u impulzivity, izolace, komunikace a u deprese.  

Firmý/Společnosti 
Asistence, o.p.s. 

Bajkazyl 

bB kontakt  

Centrum logopedie – Carpe Diem  

Centrum pro demyelinizační onemocnění 

Centrum rehabilitace Familio 

CEREBRUM  

Česká Asociace Ergoterapeutů 

Český rozhlas 

Člověk v tísni 

Diakonie ČCE 

Dílny tvořivosti  

DMA Praha  

ERUDIS, o.p.s.  

Psychoterapeutická a psychosomatická klinika 

ESET 

LMC s.r.o.  

FOSA, o.p.s. 

FYZIO Aktiv s.r.o. 

GAUDIA 

Helpnet.cz 

Hewer , o.p.s. 

Hotel Hilton 

Hračkotéka 

Sdružení ICTUS Jaguars 

Klub Afasie 

Klub invalidních dobrodruhů o.s. 

Kolumbus, o.s.  

Meyra 

Neziskovky.cz 

Ortoservis 

Praha 2, Praha 3, Praha 5, Praha 7, Praha 10 

Pražský deník 

R – mosty o.s. 

Radio 1 

Rádio Applaus 

Radniční noviny Prahy 3 

Sdružení CMP   

slevový portál Pepa.cz 

TOTUM, o.s 

Vršovická zdravotní 
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Propagace centra ERGO Aktiv, o.p.s. 
BEZ DOBRÉ PROPAGACE NENALEZNOU ANI SKVĚLÉ SLUŽBY SVÉ KLIENTY 

Vzhledem ke kolísavé obsazenosti našeho centra klienty, nárazovými dotazy v poradně a neustálou 

sháňkou nových klientů, jsme minulý rok zasvětili rozvoji publicity. 

Kde o nás býlo vidět á slýšet při Polívkové smršti: 

Weby 

 http://prekvapeni.kafe.cz/magazin/inspirace/polivkova-smrst-opet-na-andelu_1985.html 

 http://cokdyvpraze.cz/novinka/prijdte-na-polevku-na-gastronomickou-benefici-polivkova-

smrst-na-andelu 

 http://www.prague.eu/cs/detail-akce/8251/polivkova-smrst 

 http://www.citybee.cz/gastro/:/akce/65363-polivkova-smrst/ 

 http://www.apetitonline.cz/novinky/polivkova-smrst-opet-na-andelu 

 http://www.kudyznudy.cz/Aktivity-a-akce/Akce/Gurmanska-benefice-Polivkova-Smrst.aspx 

 http://www.nasepraha5.cz/zpravy-7/gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-opet-u-a 

 http://www.dokonalazena.cz/aktualne/gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-opet-na-

andelu/ 

 http://storyous.com/cz/magazine/tyden-polevky-na-andelu-polivkova-smrst-chutn 

 http://www.jimehlavou.cz/cz/aktuality/Aktuality/Detail/id-105/index.html 

 http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/prezidentuv-kuchar-uvaril-pro-verejnost-200-litru-

polevky-20160209.html  

 http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/k-andelu-na-polivku-proc-ne-zahreje-a-jeste-

pomuzete-20160205.html 

 http://www.ttg.cz/praha-gastronomicka-benefice/ 

 http://www.prahanadlani.cz/clanek/8905/polivkova-smrst.html 

 http://www.prazskypatriot.cz/thajska-tom-yum-mrkvova-topinamburova-ci-ceska-klasika-k-

andelu-dorazila-polivkova-smrst/ 

 http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-staroceskou-zelnacku-z-uzenych-zeber-uvari-

zbynek-zenisek/ 

 http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-na-andelu-dnes-bramboracka-od-sefkuchare-

hotelu-panorama/ 

 http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrt-na-andelu-konci-na-zaver-si-muzete-dat-

mrkvovou-polevku-s-koriandrem/ 

 http://ona.idnes.cz/recept-polevky-mrkovy-krem-s-koriandrem-staroceska-zelnacka-uzena-

tom-yum-1u2-/recepty.aspx?c=A160209_145406_recepty_haa 

 www.igurmet.cz  

 https://www.facebook.com/Gurmet/?fref=ts 

 http://prekvapeni.kafe.cz/magazin/cestovani-a-akce/polivkova-smrst-je-opet-tu_2261.html 

 http://www.citybee.cz/gastro/:/akce/72260-polivkova-smrst/ 

 http://drby.prazskypatriot.cz/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-

martinem-skodou/ 

 http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-prekonava-ocekavani-mnamky-kucharskych-

celebrit-pomahaji-dobre-veci/ 

http://prekvapeni.kafe.cz/magazin/inspirace/polivkova-smrst-opet-na-andelu_1985.html
http://cokdyvpraze.cz/novinka/prijdte-na-polevku-na-gastronomickou-benefici-polivkova-smrst-na-andelu
http://cokdyvpraze.cz/novinka/prijdte-na-polevku-na-gastronomickou-benefici-polivkova-smrst-na-andelu
http://www.prague.eu/cs/detail-akce/8251/polivkova-smrst
http://www.citybee.cz/gastro/:/akce/65363-polivkova-smrst/
http://www.apetitonline.cz/novinky/polivkova-smrst-opet-na-andelu
http://www.kudyznudy.cz/Aktivity-a-akce/Akce/Gurmanska-benefice-Polivkova-Smrst.aspx
http://www.nasepraha5.cz/zpravy-7/gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-opet-u-a
http://www.dokonalazena.cz/aktualne/gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-opet-na-andelu/
http://www.dokonalazena.cz/aktualne/gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-opet-na-andelu/
http://storyous.com/cz/magazine/tyden-polevky-na-andelu-polivkova-smrst-chutn
http://www.jimehlavou.cz/cz/aktuality/Aktuality/Detail/id-105/index.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/prezidentuv-kuchar-uvaril-pro-verejnost-200-litru-polevky-20160209.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/prezidentuv-kuchar-uvaril-pro-verejnost-200-litru-polevky-20160209.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/k-andelu-na-polivku-proc-ne-zahreje-a-jeste-pomuzete-20160205.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/k-andelu-na-polivku-proc-ne-zahreje-a-jeste-pomuzete-20160205.html
http://www.ttg.cz/praha-gastronomicka-benefice/
http://www.prahanadlani.cz/clanek/8905/polivkova-smrst.html
http://www.prazskypatriot.cz/thajska-tom-yum-mrkvova-topinamburova-ci-ceska-klasika-k-andelu-dorazila-polivkova-smrst/
http://www.prazskypatriot.cz/thajska-tom-yum-mrkvova-topinamburova-ci-ceska-klasika-k-andelu-dorazila-polivkova-smrst/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-staroceskou-zelnacku-z-uzenych-zeber-uvari-zbynek-zenisek/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-staroceskou-zelnacku-z-uzenych-zeber-uvari-zbynek-zenisek/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-na-andelu-dnes-bramboracka-od-sefkuchare-hotelu-panorama/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrst-na-andelu-dnes-bramboracka-od-sefkuchare-hotelu-panorama/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrt-na-andelu-konci-na-zaver-si-muzete-dat-mrkvovou-polevku-s-koriandrem/
http://www.prazskypatriot.cz/polivkova-smrt-na-andelu-konci-na-zaver-si-muzete-dat-mrkvovou-polevku-s-koriandrem/
http://ona.idnes.cz/recept-polevky-mrkovy-krem-s-koriandrem-staroceska-zelnacka-uzena-tom-yum-1u2-/recepty.aspx?c=A160209_145406_recepty_haa
http://ona.idnes.cz/recept-polevky-mrkovy-krem-s-koriandrem-staroceska-zelnacka-uzena-tom-yum-1u2-/recepty.aspx?c=A160209_145406_recepty_haa
http://www.igurmet.cz/
https://www.facebook.com/Gurmet/?fref=ts
http://prekvapeni.kafe.cz/magazin/cestovani-a-akce/polivkova-smrst-je-opet-tu_2261.html
http://www.citybee.cz/gastro/:/akce/72260-polivkova-smrst/
http://drby.prazskypatriot.cz/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-martinem-skodou/
http://drby.prazskypatriot.cz/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-martinem-skodou/
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 http://www.prazskypatriot.cz/beneficni-akce-polivkova-smrst-vynesla-93-276-korun-na-

dobrou-vec/ 

 http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/polivkova-smrst-se-vraci-k-andelu-20161003.html 

 http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-polivkova-smrst-chutna-i-pomaha-

20161011.html 

 http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/polivkova-smrst-byla-smrsti-20161013.html 

 http://www.apetitonline.cz/novinky/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-

martinem-skodou 

 http://storyous.com/cz/magazin/drobky-z-gastra-13-novinek-ktere-stoji-za-pozornost-3/ 

 http://cokdyvpraze.cz/novinka/velka-gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-probehne-10-

13-rijna-na-prazskem-andelu 

 http://www.kudyznudy.cz/Aktivity-a-akce/Akce/Gastro-benefice-Polivkova-smrst.aspx 

 http://www.prague.eu/cs/detail-akce/12997/polivkova-smrst 

 http://www.ttg.cz/praha-polivkova-smrst/ 

 https://www.stream.cz/koko-food/10012518-koko-se-snazi-odvratit-hrozici-krach  

 https://video.aktualne.cz/sefkucharovy-recepty/  

 http://www.milujuprahu.cz/doporucujeme/polivkova-smrst/ 

 http://www.protisedi.cz/article/polivkova-smrst-aneb-gurmanska-benefice-na-andelu 

 http://www.blesk.cz/clanek/regiony-praha-praha-zpravy/423563/milujete-polevky-a-chcete-

prispet-na-dobrou-vec-navstivte-polivkovou-smrst-na-andelu.html 

Tisk 

 Právo 9.2.2016 

 Právo 10.2.2016 

 Právo 6.10.2016 

 Metro 10.10.2016 

 Pražský deník 5.10.2016 

 Pražský deník 17.10.2016 

 Naše Praha 5 - říjnové vydání 2016 

 Pětka říjnové vydání  

 http://www.praha5.cz/cs/document/211140-polivkova-smrst 

 Blesk Praha - 19.10.2016 

Rádia 

 Český rozhlas Regina - Regina tipy (8. a 10.2 celý den) 

 http://www.rozhlas.cz/regina/tipy/_zprava/1581674 

 ČRO Regina - Metropolitní deník – reportáž 10. 2. 2016 

 http://www.rozhlas.cz/regina/denik/_zprava/polivkova-smrst-na-andelu-je-v-plnem-proudu-

-1582550 

 Radio Expres – info a pozvání v ranním vysílání Expres ráno Veroniky Koko Kokešové, info o 

akci v rámci moderátorských vstupů 

 Radio 1 – spot odvysílán průběžně  7. – 12.2. 2016 

 Radio 1 – 10. 10. 2016 pozvánky na akci, vizuál na webu 

 http://www.radio1.cz/clanek/novinka/6059-polivkova-smrst-pro-ergo-aktiv 

 Český rozhlas Regina 92,6  – 10.10. 2016  Regina tipy 

http://www.prazskypatriot.cz/beneficni-akce-polivkova-smrst-vynesla-93-276-korun-na-dobrou-vec/
http://www.prazskypatriot.cz/beneficni-akce-polivkova-smrst-vynesla-93-276-korun-na-dobrou-vec/
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/polivkova-smrst-se-vraci-k-andelu-20161003.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-polivkova-smrst-chutna-i-pomaha-20161011.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-polivkova-smrst-chutna-i-pomaha-20161011.html
http://prazsky.denik.cz/zpravy_region/polivkova-smrst-byla-smrsti-20161013.html
http://www.apetitonline.cz/novinky/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-martinem-skodou
http://www.apetitonline.cz/novinky/skoda-nejist-dobre-polivkova-smrst-na-andelu-nejen-s-martinem-skodou
http://storyous.com/cz/magazin/drobky-z-gastra-13-novinek-ktere-stoji-za-pozornost-3/
http://cokdyvpraze.cz/novinka/velka-gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-probehne-10-13-rijna-na-prazskem-andelu
http://cokdyvpraze.cz/novinka/velka-gastronomicka-benefice-polivkova-smrst-probehne-10-13-rijna-na-prazskem-andelu
http://www.kudyznudy.cz/Aktivity-a-akce/Akce/Gastro-benefice-Polivkova-smrst.aspx
http://www.prague.eu/cs/detail-akce/12997/polivkova-smrst
http://www.ttg.cz/praha-polivkova-smrst/
https://www.stream.cz/koko-food/10012518-koko-se-snazi-odvratit-hrozici-krach
https://video.aktualne.cz/sefkucharovy-recepty/
http://www.milujuprahu.cz/doporucujeme/polivkova-smrst/
http://www.protisedi.cz/article/polivkova-smrst-aneb-gurmanska-benefice-na-andelu
http://www.blesk.cz/clanek/regiony-praha-praha-zpravy/423563/milujete-polevky-a-chcete-prispet-na-dobrou-vec-navstivte-polivkovou-smrst-na-andelu.html
http://www.blesk.cz/clanek/regiony-praha-praha-zpravy/423563/milujete-polevky-a-chcete-prispet-na-dobrou-vec-navstivte-polivkovou-smrst-na-andelu.html
http://www.praha5.cz/cs/document/211140-polivkova-smrst
http://www.rozhlas.cz/regina/tipy/_zprava/1581674
http://www.rozhlas.cz/regina/denik/_zprava/polivkova-smrst-na-andelu-je-v-plnem-proudu--1582550
http://www.rozhlas.cz/regina/denik/_zprava/polivkova-smrst-na-andelu-je-v-plnem-proudu--1582550
http://www.radio1.cz/clanek/novinka/6059-polivkova-smrst-pro-ergo-aktiv
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 http://www.rozhlas.cz/regina/tipy/ 

 Český Rozhlas – reportáž v pořadu Pochoutky 

 http://www.rozhlas.cz/kraje/pochoutky/_zprava/polevka-je-grunt-proc-byste-si-meli-dat-

poctivy-vyvar--1671215 

 Country radio – pozvánka na akci v pondělí 10.10. 

TV 

 TV Barrandov 9.2. 2016 (reportáž na 12. minutě) 

 http://www.barrandov.tv/video/56716-nase-zpravy-9-2-2016 

 TV NOVA – Snídaně s Novou 10.2. 2016 (vstup 6:15 a 7:15) 

 http://novaplus.nova.cz/porad/snidane-s-novou/video/8276-snidane-s-novou-10-2-2016/ 

 TV Praha  8.2. 2016 

 http://www.prahatv.eu/zpravy/archiv/1/praha/ostatni/clanek/1984/polivkova-smrst-

pomaha-charite 

 ČT Dobré ráno – 4.10. 2016 (5 vstupů) 

 http://www.ceskatelevize.cz/porady/10435049455-dobre-rano/316292320020097/ 

 TV Praha – 10.10. 2016 

 http://www.prahatv.eu/archiv/video/zpravy-z-prahy-10-10-2016-18-00 

Newsletter 

Do této doby nepravidelný Newsletter získal pravidelnou periodicitu, 

redakční radu i pevnou strukturu obsahu – Aktuality z centra a 

projektu, Příběhy klientů, Slovo odborníka, Poradna. Novými průvodci 

obsahem newlsetteru jsou dvě kreslené postavičky Handy & Cap. 

Newsletter informuje o aktivitách projektu a slouží jako zdroj 

informací jak klientům, tak dalším organizacím a odborníkům, kteří 

pracují s cílovou skupinou.  

Internetová stránká ERGO Aktiv 
Internetová stránka www.ergoaktiv.cz. Jedná se spolu s facebookem o nejsilnější komunikační kanál 

publicity. Tato stránka informuje o veškerých aktivitách projektu. Webová stránka je pravidelně 

aktualizována. Obsahové podklady připravuje manažer projektu ve spolupráci se zaměstnancem na 

tréninkovém místě a odborným týmem. 

Fáčebookový profil ERGO Aktivu 
Facebookový profil na úplném počátku, v roce 2013, vytvořen jednou klientkou na tréninkovém 

pracovním místě. Od roku 2014 jsme na něj začali přidávat pravidelněji příspěvky – ať už fotografie 

z centra, zajímavé informace ze zdravotnického světa o problematice poškození mozku, sdíleli jsme 

na něm akce spolupracujících organizací i naše.  Aktualizace profilu probíhali cca 3 krát týdně. 

Prostřednictvím facebookového profilu nás rovněž kontaktovali někteří klienti, v rámci služby 

Poradna. 

 

http://www.rozhlas.cz/regina/tipy/
http://www.rozhlas.cz/kraje/pochoutky/_zprava/polevka-je-grunt-proc-byste-si-meli-dat-poctivy-vyvar--1671215
http://www.rozhlas.cz/kraje/pochoutky/_zprava/polevka-je-grunt-proc-byste-si-meli-dat-poctivy-vyvar--1671215
http://www.barrandov.tv/video/56716-nase-zpravy-9-2-2016
http://novaplus.nova.cz/porad/snidane-s-novou/video/8276-snidane-s-novou-10-2-2016/
http://www.prahatv.eu/zpravy/archiv/1/praha/ostatni/clanek/1984/polivkova-smrst-pomaha-charite
http://www.prahatv.eu/zpravy/archiv/1/praha/ostatni/clanek/1984/polivkova-smrst-pomaha-charite
http://www.ceskatelevize.cz/porady/10435049455-dobre-rano/316292320020097/
http://www.prahatv.eu/archiv/video/zpravy-z-prahy-10-10-2016-18-00
http://www.ergoaktiv.cz/
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Článký á rozhovorý o problemátiče CMP á čentru ERGO Aktiv 
Mezi další úspěchy v oblasti publicity je spolupráce s Radničními novinami Prahy 3, Pražským 

deníkem, nebo příspěvek na konferenci České Asociace Ergoterapeutů. 

 Týden v regionech, 16.1.2016, http://www.ceskatelevize.cz/porady/1178166979-tyden-v-
regionech-praha/216411000390002-tyden-v-regionech/ (14:25) 

 Krásné nové video o ERGO Aktivu díky budupomahat.cz – V rámci projektu Budu pomáhat 

vzniklo nové video o ERGO Aktivu. Video je k nalezení na www.budupomahat.cz či na 

https://www.youtube.com/watch?v=o1CWD0h6iZI. Podívejte se, jak to u nás chodí. 

 

 
  

http://www.ceskatelevize.cz/porady/1178166979-tyden-v-regionech-praha/216411000390002-tyden-v-regionech/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1178166979-tyden-v-regionech-praha/216411000390002-tyden-v-regionech/
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Fundraising 

Polívková smršť 
Polívková smršť je gurmánská benefice organizace ERGO Aktiv. Díky nezištné podpoře předních 

pražských kuchařů a restaurací se nám podařilo vybudovat fenomén, který spojuje lidi dobrým jídlem 

a dobrým skutkem. Z ceny polévky 55,- jde nejméně 40,- přímo pro klienty centra ERGO Aktiv, kteří si 

rehabilitaci nemohou spolufinancovat sami.  

         

Portál Dárujme.čz 
Díky portálu darujme.cz jsme mohli začít s online fundraisingem. Vždy získáme nejen dar, ale také 

kontakt na dárce, se kterým se snažíme udržet kontakt. 

Snídáně s nezváným hostem 
Program firemních snídaní v souladu s principy CSR a work – life balance. „Snídaně s nezvaným 

hostem“ nabízí spojení nevšedního zážitku, zdravé snídaně, prevence stresu a pomoci dobré věci. 

Klademe si za cíl zvýšit zájem a zodpovědnost o vlastní zdraví a životní styl zaměstnanců ve firmách. 

Koneč kempové sezóný áneb hudbá pomáhá – benefiční čončert v Culture Cámpu 

Žižkov 

Velice děkujeme Culture Camp Žižkov Prague - Official za uspořádání benefičního koncertu, kde se 

vybralo 15000 Kč na provoz našeho centra ERGO Aktiv. 

                     

Kluci v akci  
Spojení České televize a Ergo Aktiv v pořadu Kluci v akci. Díváci tak měli možnost poznat organizaci a 

podpořit naše aktivity zasláním DMS. Naši klienti s profesionálními kuchaři připravili polévku z pečené 

dýně hokaido, polévku z červené řepy na thajský způsob a výtečný bramborový krém s liškami, 
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vypečenou slaninou a zastřeným vejcem. Záznam z pořadu můžete vidět 

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10084897100-kluci-v-akci/216562221900030/ 

Děkujeme 
BEZ ČEHO BYCHOM SE NEOBEŠLI 

Rádi bychom poděkovali všem firmám, jednotlivcům a organizacím, které nám pomáhají a vycházejí 
nám vstříc.  

Galerie Laufen 
sanitární technika 

Správa majetkového portfolia Praha 3 
Díky daru od Správy majetkového portfolia Praha 3 a.s. jsme získali 190 000,- Kč na činnost ERGO 
Aktiv, o.p.s. 

Počítače od Alzy 
Díky společnosti Alza.cz jsme získali nový počítač a notebook v celkové hodnotě 122 168,- Kč. Díky 
tomuto daru se výrazně zlepšila situace v možnosti práce s klienty při nácviku činností potřebných 
k nalezení nového zaměstnání a nácviku práce na PC. 

Materiál na rekonstrukci od Stavebniny DEK 
Díky společnosti Stavebniny DEK a.s. jsme získali stavební materiál v hodnotě 16 000,- Kč na 
rekonstrukci prostor Denního stacionáře. Díky tomuto daru se podařilo vytvořit další místnosti pro 
poskytování terapií a tím výrazně zlepšit komfort poskytovaných služeb pro klienty. 

Notebooky od Huawei 
Díky společnosti Huawei Technologies Co. Ltd. jsme získali 20 notebooků Lenovo T440p v hodnotě 
57 766,70 Kč pro klienty a personál. Díky tomuto daru mohli klienti začít více využívat tyto 
technologie pro svou rehabilitaci, nácvik práce na PC, psaní životopisů a hledání zaměstnání nebo 
náplně svého volného času. 

Nadace T-Soft Eternity 
Od Nadace T-Soft Eternity jsme získaly finanční prostředky ve výši 5 000,- na rehabilitaci klientů 
v centru ERGO Aktiv a dále vybavení do knihovny ERGO Aktiv, kterou využívají klienti v hodnotě 
5 310,26 Kč. 

Tisky pro Polívkovou smršť 
Díky společnosti CPRINT s.r.o, jsme celý rok tiskly letáky a plakáty pro veřejnou sbírku Polívková smršť 
zadarmo. Díky jejich přispění jsme mohli věnovat vyšší částku z veřejné sbírky přímo na rehabilitaci 
klientů v našem centru. 

Stánek pro Polívkovou smrť 
Díky společnosti Seladon Catering s.r.o. jsme získali zdarma stánek pro Polívkovou smršť. Díky tomu 
se zvýšila částka vybraná na rehabilitaci klientů v centru ERGO Aktivu. 

Kelímky pro Polívkovou smrť 
Díky společnosti Gastropohotovost jsme získali zdarma kelímky na servírování polévek pro Polívkovou 
smršť. Díky tomu se zvýšila částka vybraná na rehabilitaci klientů v centru ERGO Aktivu. 

  

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10084897100-kluci-v-akci/216562221900030/
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Dobrovolnice z GSK nám v tom pomáhají!  

V roce 2016 probíhala spolupráce mezi ERGO Aktivem a dobrovolnicemi z GSK, které pracovaly na 
tom, aby se o nás klienti prostřednictvím lékařů dozvěděli co nejdříve a my jim mohli pomoci v 
naplánování či zprostředkování celé rehabilitace tak, aby se znovu mohli vrátit do aktivního života. 

Noví partneři ERGO Aktivu  Universal McCann a McCANN-ERICKSON PRAGUE  

ERGO Aktiv založil nové spojenectví, tentokrát v oblasti komunikace. První výsledky se již dostavili ve 
formě inzerce v celorepublikových tištěných i on-line médiích. Těch dalších se už nemůžeme dočkat! 
Díky McCannům za jejich ochotu i nadšení! 

Poděkování všem partnerům Polívkové smršti 

Na lodi (A)VOID Floating Gallery jsme pro naše sponzory, pomáhající organizace a dobrovolníky 

připravili pohoštění a poděkování za jejich podporu. V deštivém počasí se podpalubí stalo příjemným 

místem k bytí, kamna hřála a hosti chodili. Přišlo téměř devadesát lidí, což nás opravdu potěšilo. 

Navštívili nás kuchaři z Hotelu Panorama, ze Sezio, a restaurace La Gare kterým patří velký dík za 

darované polévky. Nezapomněli na nás ani z Městské části Prahy 3 a 5, T-softu, ČSOB, Cprintu, 

Huawei, Dáme jídlo, z VFN, ACSR a RENOMIA. Loď se nepotopila, nehořela a my jsme si užili večer ve 

vybrané společnosti. 

Všem dárcům tímto děkujeme.  

  



 
 

30 
ERGO Aktiv, o.p.s. – Centrum moderní rehabilitace pro osoby se získaným poškozením mozku 

Polívková smršť – Gurmánská benefice, která vrací chuť k životu 
www.ergoaktiv.cz, www.polivkovasmrst.cz 

DMS CHUTKZIVOTU na telefonní číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč, ERGO Aktiv, o.p.s. obdrží 28,50 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. 

Výhled a plány na rok 2017 
NAŠE SNY PŘÁNÍ A VIZE 

Hlavním cílem pro rok 2017 je udržet a dále zvyšovat odbornou úroveň (kvalitu) poskytovaných 

služeb. Pro naplnění těchto cílů je zásadní zajištění dostatečné existenční stability organizace a 

vysoká efektivita a kvalita poskytovaných služeb. Hlavním měřítkem kvality služeb je dosahování 

individuálních cílů jednotlivých klientů, vysoká spokojenost klientů s poskytovanými službami a 

vysoká spokojenost personálu s pracovním prostředím. 

Těchto cílů chceme dosáhnout prostřednictvím následujících  dílčích cílů: 

 Zajištění finanční stability prostřednictvím diverzifikace příjmů společnosti 

o Firemní fundraising, který neškemrá, ale poučí a potěší. 

o Získání většího počtu individuálních dárců 

o Získání grantu a dotace pro poskytovatele sociálních služeb 

o Intenzivnější podpora od městských částí hl. města Prahy 

o Spoluúčast klientů na úhradě služeb 

o Registrace zdravotnického zařízení a navázání spolupráce se zdravotními 

pojišťovnami 

 

 Rozvoj efektivity a kvality služeb 

o Využívání nejnovějších a osvědčených rehabilitačních postupů (Person centered 

planning, Walk Aid, Constrain induced movement therapy, nové technologie a další) 

o Spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery (nemocnice, rehabilitační zařízení, 

NGo, pacientské organizace)  

o Rozšíření kapacity služeb 

o Odborný růst a vzdělávání zaměstnanců přímé péče 

o Stabilizace terapeutického týmu 

o Sledování a vyhodnocování dopadu rehabilitačních programů na kvalitu života klientů 

Dále plánujeme intenzivně pokračovat ve zvyšování povědomí o poskytovaných službách mezi 

potenciálními klienty, rodinnými příslušníky a odborníky tak, aby bylo dosaženo maximálního využití 

kapacity služeb organizace.  

Souhrnem je pro nadcházející období vizí organizace vytvořit stabilní a kvalitní neurorehabilitační 

centrum, na které se budou s důvěrou obracet potenciální klienti i odborníci. 
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Změny v zapsaných údajích společnosti 
Dne 2.7.2016 došlo ke změně složení členů správní rady. Novým členem správní rady se stal MUDr. 
Ondřej Fiala a novým předsedou správní rady Marek Jelínek. 
 
Statutárním orgánem je ředitel:  
König Jan – bytem Korunní 1972/121, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
 
Správní radu tvoří: 
1. MUDr. Kateřina Čihařová – bytem Karlova 454/46, Staré Město, 110 00 Praha 1 
2. Mudr Ondřej Fiala – bytem Žateckých 1178/13, Nusle, 140 00 Praha 4 
3. Marek Jelínek – bytem 1181PZ Amstelveen, Van der Veerelaan 43, Nizozemské království 
 
Dozorčí rada: 
1. Luxová Marcela, bytem Jaromírova 431/29, 128 00 Praha 2 Nusle – člen dozorčí rady 
2. Königová Gabriela, bytem Palackého 571, 254 01 Jílové u Prahy – člen dozorčí rady 
3. Šmejkal Jan, Varšavská 738/37, 120 00 Praha 2 - člen dozorčí rady 
 
Zakladatel:   
Mgr. König Jan – bytem Korunní 1972/121, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
 
Obecně prospěšná společnost není založena za účelem výdělečné činnosti ani podnikání 
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Finanční část 

Výkáz zisku á ztrátý ke dni 31.12.2016 
Bilance aktiv a pasiv ke dni 31.12.2016 – tvoří přílohu Výroční zprávy 

Příloha k účetní závěrce ke dni 31.12.2016 – tvoří přílohu Výroční zprávy 

Hlávní projektý 
Hlavní příjmy společnosti byly v roce 2016 tvořeny dotacemi a granty poskytnutými pro 

registrovanou sociální službu – Denní stacionář. 

Denní stacionář 

Denní stacionář – sociální grant 
Název projektu:    Denní stacionář pro osoby se získaným poškozením mozku 
Poskytovatel:    Hlavní město Praha 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:      535 000,00 Kč středisko 30 

 

Denní stacionář – sociální dotace 
Název projektu:    Denní stacionář pro osoby se získaným poškozením mozku 
Poskytovatel:    Hlavní město Praha 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:      1 631 000,00 Kč středisko 30 

 

Denní stacionář – zdravotní grant 
Název projektu:    Denní stacionář pro osoby se získaným poškozením mozku 
Poskytovatel:    Hlavní město Praha 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:      1 400 000,00 Kč středisko 60 

Vratka dotace v roce 2016:          597 373,00 Kč středisko 60 

 

Denní stacionář – MČ Praha 3 
Název projektu:    Denní stacionář pro osoby se získaným poškozením mozku 
Poskytovatel:    Městská část PRAHA 3 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:      130 000,00 Kč středisko 35 
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Denní stacionář –Ministerstvo zdravotnictví 
Název projektu:   Přenos tréninku dovedností z rehabilitačního do reálného 

prostředí 
Poskytovatel:    Ministerstvo zdravotnictví 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:           50 000,00 Kč středisko 20 

Vratka dotace v roce 2016:                 975,00 Kč středisko 20 

 

Klub AKTIV 

Klub AKTIV – MČ Praha 3 
Název projektu:    Klub AKTIV 
Poskytovatel:    Městská část Praha 3 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:      146 000,00 Kč středisko 40 

 

Klub AKTIV – MČ Praha 5 
Název projektu:    Klub AKTIV 
Poskytovatel:    Městská část Praha 5 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
 
Příjem dotace v roce 2016:          32 614,00 Kč středisko 45 

 

Sociální rehabilitace 

Sociální rehabilitace – GlaxoSmithKline Česká republika 
Název projektu:    Specialista modelových činností 
Poskytovatel:    GlaxoSmithKline Česká republika 
Zahájení realizace:   1.1.2016 
ukončení realizace projektu:  31.12.2016 
Příjem dotace v roce 2016:          73 633,00 Kč středisko 15 

Přijaté dary 

Hodnota přijatých darů za rok 2016:  442 984,05 z toho 413 039,05,- Kč  na středisko 95 

Jednalo se o finanční dary od soukromých dárců, organizací a institucí které se rozhodli přispět na 

provoz centra a přímou péči o klienty.  
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Další příjmy 

Dalším příjmem jsou kreditní úroky z běžného účtu v roce 2016 ve výši 256,08 Kč – tyto úroky jsou 

zdanitelným příjmem vzhledem ke skutečnosti, že nebyla provedena srážka u zdroje výplat úroků.  

Do výnosů účetní jednotky byly zaúčtovány částky ve výši: 90 500,- Kč – startovné + školení, 

473 266,50 Kč Denní stacionář, 19 650,- Kč zdravotní rehabilitace, 92 509,- Kč – Darujme.cz, které 

souvisí s nevýdělečnou činností obecně prospěšné společnosti. 

Žádné ekonomické aktivity ERGO Aktiv v účetním období roku 2015 nevykazovala. 

Počet záměstnánčů 
 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců k 31.12.2016  je 9. 

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2016 – 24  

Výše osobních nákladů v roce 2016 je 3 010 567,- Kč a jedná se o osobní náklady uplatněné jako 

přímý výdaj v rámci projektů v roce 2016. 
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Přílohy 

Rozvaha ke dni 31.12.2016  
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Výkáz zisku á ztrátý ke dni 31.12.2016 
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V Praze dne 10.7.2017 ;      Mgr. Jan König 

         ředitel 


